
H22　学校評価　保護者アンケート結果
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①子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 2010 

②子どもは、まじめに勉強に取り組んでいる。 2010 

③子どもは、あいさつや言葉づかいがきちん…。 2010 

④子どもは、友達と仲良く生活している。 2010 

⑤学校は、保護者との意思疎通を…。 2010 

⑥学校は、安全管理や安全指導に…。 2010 

⑦学校は、学力向上に努力している。 2010 

⑧学校は、こころの教育に努めている。 2010 

⑨学校は、健康な体作りの取り組みを…。 2010 

⑩学校は、家庭と連携して生活習慣や…。 2010 

⑪学校は、総合学習等で地域の人と交流を…。 2010 

⑫学校は、保護者からの相談に…。 2010 

⑬学校は、授業参観・PTA行事等…。 2010 

⑭学校(先生)は、緊急事態について連絡体制…。 2010 

⑮保護者として、子どもと…よく話している。 2010 

⑯保護者として、学校からの便りに目を…。 2010 

⑰保護者として、PTA活動や学校行事等に…。 2010 

⑱保護者として、家庭での約束事を決め…。 2010 
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